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ПО БЛАГОСЛОВЕНИЮ  МИТРОПОЛИТА НИЖЕГОРОДСКОГО И  АРЗАМАССКОГО  ГЕОРГИЯ

ПАЛОМНИЧЕСКИЙ  ЦЕНТР  НИЖЕГОРОДСКОЙ    ЕПАРХИИ


Казань – Раифа - Свияжск
30 апреля-01 мая 2025

3 дня/2 ночи
Православная Казань берет истоки с 1555 года, с учреждения царем Иоанном Грозным епархии. На долю Казанских первосвятителей св. Гурия и Германа, св. Варсонофия достался воистину апостольский труд. Край, приобретенный силою оружия, должен был покориться и оружию духовному. 
Свияжск  живописный остров на Волге, основанный в середине XVI века как форпост для взятия Казани. На протяжении веков он был градом монастырей и храмов. Успенский монастырь можно назвать колыбелью православия во всем среднем Поволжье.
Раифский монастырь основан в 1613 г. иноком Филаретом, сила молитвы монаха-отшельника превратила эти места в оплот православной веры. Особо почитается в монастыре Грузинская икона Божией Матери.

Святыни: мощи свт. Гурия (храм Ярославский чудотворцев), мощи прпп. Ионны и Нектария, свт. Ефремия – митрополита Казанского, свт. Епифания – архиепископа Иерусалимского (собор св.ап. Петра и Павла); мощи первосвятителя Германа (Свияжский Успенско-Богородичный монастырь на о. Свияжск)
Программа поездки:

	1 день
30 апреля 
	6.45 – сбор группы. 
07.00 - отправление (время в пути около 7-8 часов).
14.00 – прибытие в Раифский монастырь. Размещение в паломнической гостинице (многоместное, одноярусное). Обед.

Экскурсия по монастырю.

Вечернее богослужение.

Ужин. Отдых.

	2 день
01 мая  
	8.30 - Божественная Литургия в Раифском монастыре.
11.00 Обед. 

12.00 Выезд в Казань (40 км.).

Экскурсия по Казани:
-Церковь Ярославских чудотворцев 19 в. на Арском кладбище во имя святых благоверных князей Феодора, Давида и Константина, Ярославских чудотворцев. Мощи свт. Гурия -первого архиепископа Казанского.
-Петропавловский кафедральный собор  18 в.: мощи прпп. Ионы и Нектария Казанских, свт. Ефрема, свт. Епифания. Старинный 25-метровый 7-ярусный иконостас. Седмиозерная икона Божией Матери.

-Казанский Богородицкий мужской монастырь на месте обретения Казанской иконы Божией Матери в 1579 г. Почитаемый список Казанской иконы Божией Матери, переданный из Ватикана. 
18.00 – Ужин в кафе. 
20.00 - Возвращение в Раифский монастырь. Ночлег.

	3 день
2 мая
	8.00 – завтрак

09.00 - Выезд из гостиницы с вещами. 
Переезд в Свияжск (40 км.).

10.00 - Экскурсия. Иоанно-Предтеченский женский монастырь. Свято-Успенский мужской монастырь. 

12.00 – Обед.
13.00 – отправление в Нижний Новгород
22.00 Прибытие.


В стоимость 12 300 руб. входит: проезд автобусом, все экскурсии по программе, размещение в Доме паломника Раифский монастырь (многоместное), питание по программе.

Что взять с собой: питание в дорогу, емкость под святую воду, документы. 
