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ПО БЛАГОСЛОВЕНИЮ  МИТРОПОЛИТА  НИЖЕГОРОДСКОГО  И АРЗАМАССКОГО  ГЕОРГИЯ

ПАЛОМНИЧЕСКИЙ  ЦЕНТР  НИЖЕГОРОДСКОЙ    ЕПАРХИИ


Храм Вооруженных Сил РФ – Саввино-Сторожевский монастырь
22-23 августа 2025 г.

Продолжительность поездки: 2 дня/1 ночь
Саввино-Сторожевский монастырь был военным форпостом  Московского княжества на западе. Название свое монастырь получил от основателя прп. Савва Сторожевский – ученика прп. Сергия Радонежского. Храмы обители расписывали иконописцы Оружейной палаты Московского Кремля. Это место молитвы многих русских царей. Рядом находится святой источник св. прп. Саввы Сторожевского.
Главный храм Вооруженных Сил Российской Федерации является духовным символом России, прославляющим величайшую победу жизни над смертью. Строительство завершилось 9 мая 2020 года, в день 75-летней годовщины Великой Победы. Храмовый комплекс представляет собой синтез современных видов искусства: мозаика, скульптура, керамика, живопись, витражи. Главная святыня храма – икона Спас Нерукотворный. Икона написана по старинным технологиям на деревянных досках из орудийного лафета 8-фунтовой чугунной пушки 1710 года, поднятой со дна Невы. 
Программа поездки

	1 день
	06:00 – сбор группы храм Воскресения Христова, ул. Шевченко 1а, 
отправление в Звенигород (500 км.)
15.00 – Обед

Размещение в гостинице.
Вечернее богослужение. Святой источник прп. Саввы Сторожевского. Ночлег.


	2 день
	6.00 - Братский молебен. Ранняя литургия. 
9.00 – выезд в Кубинку

11.00 – Обед в кафе Звезда, черный шатер возле храма

12.00 - Экскурсия.

Экспозиция музейного комплекса «Дорога памяти» 1418 шагов — в память о 1418 днях и ночах Великой Отечественной войны, на протяжении которых шли боевые действия. Экспозиция включает в себя хроноленту — подробную историю каждого дня войны.
13.30-16.00- свободное время

16.00 – 23.00– обратный переезд в Нижний Новгород


В стоимость от 10 000 руб. входит: проезд автобусом, все экскурсии по программе.

В стоимость не входит: питание в дороге
Что взять с собой: питание, емкость под святую воду, документы. 

